
Less than 5 years9%

5 to 10 years28%
10 to 20 years19%

Over 20 years44%

How Long Have You Lived In Walton

Do you use the local bus ?0%

Never32%

Daily3%
Once a week5%

Occasionally60%

Do you use the local bus

Do you use the village Pub ?0%
Never13%

Occasionally58%

Regularly29%

Do you use the village pub?

Do you attend the church ?
0%

Never37%

Occasionally53%

Regularly10%

Do you attend the church?

Do you use the village hall ?0%
Never14%

Occasionally76%

Regularly10%

Do you use the village hall ?

Do you use the cricket club / grounds 
?0%

Never41%

Occasionally43%

Regularly16%

Do you use the cricket club / grounds ?

Thank You  
To All Who attended the Village Workshop 

We wanted to give everybody some feedback on what you 
told us about the current facilities in the village and your 
thoughts about the future of Walton. 

Next Meeting on 18th June at 5.30pm 
Topic: Potential housing sites in Walton 



Footpaths / Cycle track31%

Playground / facilities for young & Old16%
Traffic reduction / control17%

Additional facilities / Broadband / Shop / Bench11%

Improved Public transport1%

Mixed Housing for new / younger people / older people9%

Community Integration Opportunities10%
No housing development1%

Other4%
Things You Said You Wanted for the Future

Location / Quiet45%
Friendly Community36%

Low Crime4%

Facilities (Pub / Church / Village Hall / Cricket Club)15%

Things You Like about Walton

​0%
Lack of Footpaths / Cycle tracks 16%

Traffic34%

Poor Public Transport3%

Poor Broadband / Phone signal 4%

Distance to shop / medical facilities11%

Lack of Village activities / community6%

Lack of playground / Village Centre8%

New Houses1%

Dog Fouling / Litter5% Sewerage / Car Parking Issues12%

Things You Said You Dislike 


